

ΔΗΜΟΣ ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΤΑΥΡΟΥ
ΚΟΙΝΟΦΕΛΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΔΗΜΟΥ ΜΟΣΧΑΤΟΥ ΤΑΥΡΟΥ

Χριστουγεννιάτικη ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΚΔΑΠ ΜΕΑ ΜΟΣΧΑΤΟΥ-ΤΑΥΡΟΥ

Με μεγάλη χαρά σας προσκαλούμε
σε μια ξεχωριστή εκδήλωση του ΚΔΑΠ ΜΕΑ
του Δήμου Μοσχάτου-Ταύρου
το Σάββατο 18 Δεκεμβρίου 2021 στο Πολιτιστικό Κέντρο
(Σολωμού & Κωνσταντινουπόλεως, Μοσχάτο)

Χαιρετισμός του Δημάρχου Μοσχάτου-Ταύρου Ανδρέα Ευθυμίου

Το Κέντρο Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών με Αναπηρία λειτουργεί από τις αρχές του 2008 σε ιδιόκτητο αναπαλαιωμένο κτήριο του Δήμου Μοσχάτου- Ταύρου ειδικά διαμορφωμένο για τις ανάγκες του προγράμματος. Το ΚΔΑΠ ΜΕΑ συνιστά ένα καινοτόμο και στρατηγικό στόχο για τα προγράμματα κοινωνικής πρόνοιας του Δήμου μας που αντιμετωπίζεται με σεβασμό στην ιδιαιτερότητα και στη διαφορετικότητα και με την εμπέδωση για ίσες δυνατότητες κοινωνικής ένταξης και συμμετοχής.

Θα ήθελα να ευχαριστήσω το Διοικητικό Συμβούλιο της Κοινωφελούς Επιχείρησης για τη σημαντική συνεισφορά της στην αξιόπιστη λειτουργία του ΚΔΑΠ ΑΜΕΑ. Επίσης, ευχαριστώ το έμπυχο επιστημονικό δυναμικό του Κέντρου που προσφέρει τον καλύτερο εαυτό τους για την επίτευξη των σκοπών του Κέντρου. Το μεγάλο ευχαριστώ ανήκει στους γονείς των παιδιών που φιλοξενούνται στο ΚΔΑΠ γιατί μας εμπιστεύονται τα παιδιά τους και αυτό αποτελεί για εμάς ιδιαίτερη τιμή.

Σας εύχομαι χρόνια πολλά, καλή χρονιά, με υγεία και αντοχές για να ξεπεράσουμε τις δυσκολίες της πανδημίας.

Χαιρετισμός της Προέδρου της Δημοτικής Κοινωφελούς Επιχείρησης Βασιλικής Καραβία

Η Κοινωφελής Επιχείρηση του Δήμου Μοσχάτου Ταύρου υλοποιεί το ΚΔΑΠ ΜΕΑ στα πλαίσια της Ευρωπαϊκής Δράσης Εναρμόνιση της Επαγγελματικής και Κοινωνικής Ζωής του επιχειρησιακού προγράμματος Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού, Εκπαίδευση & Δια βίου Μάθηση. Πρωταρχικός στόχος είναι η δημιουργική απασχόληση των παιδιών μέσω προγραμμάτων έκφρασης και ψυχαγωγίας αλλά και της στήριξης της οικογένειάς τους. Το ΚΔΑΠ ΜΕΑ στελεχώνεται από ειδικό επιστημονικό προσωπικό που φροντίζει για την καθημερινή απασχόληση των παιδιών.

Σας ευχόμαστε καλή χρονιά και χρόνια πολλά και σας περιμένουμε για να περάσουμε ένα ευχάριστο απόγευμα.

Πρόγραμμα Εκδήλωσης

- 17:00 -18:00 Συμπεριληπτικό σεμινάριο χορού που απευθύνεται στους ωφελούμενους του κέντρου.
- 18:15 -19:00 Παράσταση χορού "ΑΠΟΗΧΟΣ" από την επαγγελματική συμπεριληπτική (ανάπηρων και μη ανάπηρων χορευτών) ομάδα χορού ΈΞΙΣ. Σύλληψη- χορογραφία Άννας Βεκιάρη και Νατάσας Γάτσιου, μουσική Αργύρη Γκατζίκη.

Η ομάδα ΈΞΙΣ αποτελεί μία επαγγελματική συμπεριληπτική (ανάπηρων και μη ανάπηρων χορευτών) ομάδα σύγχρονου χορού. Δημιουργήθηκε το 2015 με σκοπό να ενσωματώσει τα ανάπηρα άτομα στην τέχνη του χορού. Στόχος της είναι η πρόσβαση στα εκφραστικά και δημιουργικά μέσα του χορού για τους/τις ανάπηρους/ες χορευτές/τριες. Ιδιαίτερο χαρακτηριστικό της ομάδας αποτελεί η αποδοχή της μοναδικότητας του κάθε σώματος με σκοπό τη συν-δημιουργία και τη συν-αντίληψη.

Οι εισερχόμενοι στον χώρο πρέπει να έχουν πιστοποιητικό εμβολιασμού είτε πιστοποιητικό νόσησης. Τα παραπάνω θα πρέπει να συνοδεύονται από επίσημο έγγραφο. Είσοδος ανηλίκων 4 έως 17 ετών με αρνητικό αυτοδιαγνωστικό έλεγχο (self test) τελευταίου 24ώρου, που βεβαιώνεται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα self-testing.gov.gr